

女星再陷“整容门”

自范冰冰等被疑整容之后,众当红女明星又陷“整容门”。近日,香港媒体爆出“星女郎”张雨绮依靠抽脂瘦身。上海媒体走访了报道中为张雨绮吸脂的医院,那家医院证实,张雨绮全身有近20处动了抽脂手术。昨日,黄奕、梅婷两人也被爆在脸上“动刀”,梅婷更被指“脾气跟着美貌一起涨”。

“星女郎”全身抽脂

“动刀”近20处

据该医院的医生介绍,不少明星和各种艺术院校的学生,都到他们医院整形。张雨绮正是通过同学推荐,到此求医的。据了解,张雨绮当初进行的是全身的抽脂手术,即是将所有不匀称的部位都进行了“身体雕塑”。由于每一次只能进行十处以内的脂肪抽取,张雨绮的手术是分两次,也就是两天才全部完成。手术后一个星期,张雨绮就完全恢复了。

记者了解到,一般抽一处脂肪需1800元。但如果找该医院中的韩国医生,费用要涨一倍。医院证实张雨绮找的是韩国医生,那位医生还是医院的股份持有人之一。估算之下,张雨绮可能花了10万元“瘦身”。

“星辉”不在意

根据香港杂志之前的报道,张雨绮的手术是在今年的春节期间进行的。而根据周星驰7月带张雨绮亮相推算,张雨绮极有可能在成为“星女郎”之前,进行了抽脂手术。

前日,记者致电星辉公司经纪部主管魏达森,对于“星女郎”是否吸脂他不置可否:“这是很久以前的事情了,既然已经过去,就不要再追究了。更何况这是她个人的问题,对于电影没有影响。”

之前,有报道称,张雨绮擅作主张割双眼皮,让星爷大动肝火,勒令她立刻恢复原貌。对此,魏达森却认为这是媒体在煽风点火:“小事而已,其实都是媒体在夸大事实,现在张雨绮的眼睛已经恢复正常,没有必要再去追究。” 东方早报



星爷曾要求张雨绮拥有魔鬼身材

梅婷被爆“削脸”



与童年的照片相比,梅婷的脸型确实变了

据《大众电视》爆料,梅婷去年动了整容手术,又“削”脸又抽眼袋等。整过容,梅婷的脾气也涨了不少。巧的是梅婷做整容手术的医疗所,正是前阵子因为范冰冰整容事件被曝光的北京一美容医疗诊所。该诊所证实,梅婷确实来过,和该诊所的负责人关系不错。但他们拒绝透露梅婷是否在此动过手术。有趣的是,今年国庆节前夕,传来梅婷在剧组耍大牌。她对戏的要求特殊,在造型、服装以及生活方面也提出许多苛刻要求。梅婷一个人的便服,就定制了三十多套,旗袍也定制了几十套。 综合

黄奕被疑“垫下巴”

日前,黄奕被网友爆料在8月整了下巴,网友还拿来其出道前和最近出席活动的照片比较,来证明她整过容的事实。

看过照片的网友们也纷纷表示赞同:“黄奕的下巴不同于之前的圆润,看起来微微前倾,确实像整过容一样。”

面对“整容”传闻,黄奕将信将疑:“传我整容?”得到肯定的答复后,她哈哈大笑:“我这两个月

都在拍电视剧《秋海棠》,哪有时间去整容啊?”她自信地说:“我的脸本来就长成那样,可能是拍摄角度的问题。”她还告诉记者,自己是个绝对的“健康主义者”,不会为减肥而节食,更不要说是整容了。谈到圈内明星整容话题,她认为身体都是父母给的,不应该随意改动,而作为演员来说,外表只是代表一部分,自身的修养才是关键。 东早

潘玮柏 周杰伦快报寻球友

距离10月28日动感地带品牌形象代言人潘玮柏2006“反转地球”南京演唱会只有半个月的时间了,“人气小天王”潘玮柏和好友周杰伦一起委托快报征集会玩花式篮球的球友,并约定和球友们一起在南京玩转篮球。

篮球这个共同的爱好,使周杰伦与潘玮柏两人更加亲密无间。周杰伦曾经多次在公开场合表示,有机会能和姚明一起打篮球是自己最大的愿望。

周董和潘帅都表示,对这次寻找球友的活动十分期待,一定会安排好近期的档期,争取早日来宁会球友。应二人的要求,快报将于近日开展花式篮球PK大赛。

此次花式篮球PK大赛的规则十分特殊,不比球技,只比花哨,只要拥有自己的风格,并



且能够玩出花式篮球的味道来,就有机会在潘玮柏和周杰伦面前大秀球技,同时还能获赠两人共同签名的篮球,赢得与二位“小天王”合影的机会。比赛还将评出参与奖10名,每人奖励本次演唱会门票一张。 登录 www.lifenanjing.com.cn 娱乐论坛发帖即可报名。 实习生 周忱 快报记者 孙伊

袁惟仁将创作绝对唱响主题歌

之前,绝对唱响主题歌将由罗大佑创作的消息,让很多歌迷兴奋不已。但昨天,记者从活动组委会得知:罗大佑因工作太忙,退出了创作之位,袁惟仁将接替该重任。

罗大佑表示,他本想静心为绝对唱响创作一首健康积极的歌。但最近,他在台湾的工作太忙,无论作词还是作曲都灵感全无。他怕创作有失水准,主动请辞。

著名音乐人袁惟仁接过创作重任。袁惟仁在音乐界的

名声由来已久,他曾为S.H.E、动力火车、齐秦、迪克牛仔、熊天平、许美静、许茹芸、郑秀文、陶晶莹、刘若英等众多艺人担当专辑制作人,畅销专辑无数。此外,那英的《征服》、《梦醒了》、《梦一场》,王菲的《执迷不悟》都出自他手。

据悉,袁惟仁对于接手罗大佑创作歌曲很有信心。目前,他已经投入到主题歌的创作之中,不久,该作品就会问世,相信这又将成为一首脍炙人口的经典好歌。 快报记者 孙伊

王姬对主持老本行恋恋不舍

电视剧《在路上》前天在南京开机,主演王姬、史兰芽等都到场。王姬扮演了一个贪图享受的女人,而史兰芽则化身成审计学院漂亮的女教授。

20集电视剧《在路上》由中国内部审计协会和中央电视台影视部联合摄制,剧中王姬扮演的是电视台当红名牌主持人陈静。王姬介绍,因为陈静意志薄弱,贪图享受,抛弃了老公,找了一个有钱的人,结果却发现还有比钱更重要的亲情,但她已经害了自己也害了别人。

说起扮演的女主持人,王姬打开了话匣子。其实很多人都应该知道,王姬的老本行就是主持,“10多年前,我在北京主持一个智力竞赛类的节目,到现在人们还记着我呢。我不吹牛,智力竞赛这样的节目应该就是从我那开始的。”最近,湖南卫视的真人秀节目《变形记》在全国赚取了超强的人气,第一期主持就是王姬。王姬无奈地说:“因为拍戏没时间,我不可能每个星期都去湖南主持节目,所以后来就放弃了。”快报记者 曹锋

征战七载 努力赢得实力
现代快报 领跑南京报业

现代快报平均每期阅读率为37.9%,
在南京同城媒体中位居第一!

现代快报高学历读者(大专及以上)比例为28.1%,
优于同城媒体及南京居民总体,位居第一!

现代快报年轻读者(25~34岁)比例为22.7%,
均优于同城媒体及南京居民总体,位居第一!

数据来源:北京新华中代市场调研机构 2006 中国报业都市报

骑绝尘



现代快报
讲真话 办实事 树正气